

全国游泳锦标赛首日

孙杨以赛代练 叶诗文小试副项

据新华社合肥10月14日电

全国游泳锦标赛14日在安徽黄山市揭幕,奥运冠军孙杨和叶诗文以及青奥会六金得主沈铎先后亮相,孙杨获得男子1500米自由泳第一名,叶诗文首次尝试副项200米蝶泳获得第三名,沈铎不敌邱钰涵位居女子100米自由泳第二。

在男子1500米自由泳决赛快组比赛中,孙杨在100米后就取得领先,此后不断扩大领先优势,以14分54秒52轻松夺冠。对于意料中的金牌,孙杨表示:“赛前我的目标就是游进15分钟以内,当然我希望能有更多选手尝试1500米自由泳。我这次全国比赛报名参加100米、200米、400米和1500米,以赛代练,就当是高强度的训练课。”不过,孙杨透露,他在仁川亚运会受伤的左手大拇指还没有完全愈合。“我现在的拇指还是有些疼,回来后让它慢慢恢复。”孙杨说。

擅长混合泳和自由泳的叶诗文首次尝试200米蝶泳,预赛排名第二,决赛以2分9秒39名列第三。冠军是河南的李爽,成绩为2分8秒24。“小叶子”说:“我本来希



10月14日,在2014年全国游泳锦标赛男子4X200米自由泳接力决赛中,浙江队以7分17秒25的成绩夺得冠军。图为浙江队选手毛飞廉在比赛中。

望游到2分8秒左右的,但是比赛中用不上劲,可能这和我亚运会后缺乏训练有关系。毕竟200米蝶泳是非常耗费体力的。”

在其他项目中,浙江队柳雅欣摘取女子200米仰泳金牌;江苏队史婧琳夺得女子50米蛙泳冠军;海军队王

立卓在男子100米蛙泳中称王;湖南队杨之贤赢得男子200米个人混合泳冠军。浙江、河南和上海队分获男子4x200米自由泳接力前三名。

本次比赛将于18日结束,共有26支队伍的372名选手参赛。

省运会开幕式首次彩排合练

本报绍兴10月14日电
柯桥日报记者 高洁

今天下午3时,浙江省第十五届运动会开幕式在绍兴柯桥中国轻纺城主体育场进行首次彩排合练。

据悉,省运会开幕式将在10月18日下午在绍兴市柯桥区举行。据开幕式导演组介绍,开幕式围绕“隆重中不失节俭,节俭中又不失特色”来进行。节目共分4个篇章,包括“钱江弄潮”、“古越雄风”、“兰亭醉墨”和“共舞和谐”。

展现浙江特色的“钱江弄潮”篇章是表演人数最多的部分,共有

2300人参加演出。其中两分钟内完成20多个突然变化的“翻板”表演是节目的最大看点。由浙江越秀外国语学院的学生表演的“古越雄风”篇章也是气势十足,100个鼓手、550名旗手以及近千人的手操表演,让人不禁感叹古越人民的力量。有十足绍兴水乡特色的“兰亭醉墨”中,600人组成的太极拳方阵和240人的木兰扇表演以及绍兴文理学院学生表演的“江南伞舞”,无一不展现江南水乡的魅力。最后的“共舞和谐”篇章,赛道上自行车手的快速骑行、花式篮球、活力操等表演都淋漓尽致地展现了群众体育特色。

省新闻界羽毛球赛收拍



图为省新闻界羽毛球邀请赛混双比赛进行中。

本报杭州10月14日讯
记者 方海

今天下午,为期3天的2014“康宝莱杯”浙江省新闻界羽毛球邀请赛在省市全民健身中心落幕。最新的混合团体、男单、女单、男双、混双的各项优胜者新鲜出炉。在最受关注的混合团体争夺中,浙江广电集团、嘉兴市记协、台州市记协3支代表队获得冠军、亚军、季军;浙江广电集团代表队的娄轲、郭亮和尚劼还获得男单及男双冠军,女单冠军被湖州市记协的徐晔夺得,浙报集团的斯问和姜伟则揽取混双冠军。本次赛事,由省记协主办,浙报

集团工会和体育新闻中心承办,康宝莱(中国)保健品有限公司协办,吸引了新华社浙江分社、浙报集团、浙江广电集团和全省各地市记协代表队共14支队伍参加,选手可谓荟萃了目前全省新闻界的羽毛球精英。

因为赛期紧凑,本次比赛单项赛事的赛制略微有别于普通的业余比赛,比如8强赛之外一场比赛实行单局21分决胜,比赛显得更加激烈。

多次参加省新闻界羽毛球比赛的选手袁筱华认为,全省的“老记”们在比赛中敢于发挥,赛出风格,以实际行动响应了全民健身运动。

国足2比1胜巴拉圭

据新华社长沙10月14日电

带着4天前3比0轻取泰国队的余威,借着老将郑智的丰富经验与门神王大雷等的努力坚守,中国男足14日在长沙以2比1挫败南美劲旅巴拉圭队。

这场与巴拉圭队的比赛,被中国队主帅佩兰称为“一场考验”。

比赛伊始,中国队排出“4231”阵型对阵曾经的拜仁球星圣克鲁斯

领衔的巴拉圭队。与巴拉圭队开场显得有些迟钝不同,中国队是役开局踢得美轮美奂。在比赛中,老队长郑智的回归给年轻球员带来了新气象,在这位中国队队长的带领下,勇猛拼抢的杨旭、坚守有力的王大雷等都表现出饱满的精神状态。

距离明年1月份亚洲杯比赛已越来越近,对于未来中国队的主力阵容,国足主帅佩兰也许已心中有数。

麦蒂要来中国当老板了

记者 曹林波 宗倩倩 楼栋

本报讯 昨天,世界篮球明星赛义乌站的比赛,麦蒂领衔的美国明星队以103比94战胜了浙江稠州银行男篮而告终,继续延续麦蒂明星队一路高歌猛进的势头。

这次比赛,算是浙江稠州银行男篮新赛季在义乌梅湖体育馆主场的首次亮相。不过面对麦蒂

领衔的美国明星队,浙江稠州银行男篮打得有声有色,不时引来球迷的阵阵喝彩。

在赛后,麦蒂的话题重点是即将推出的个人品牌。谈到他未来的规划时透露了自己准备扮演一个新的角色,那就是一个企业家。“我将在中国,与中国的粉丝和企业家合作,创造属于我自己的事业,我将创立一个自己的运动品牌。”

图说我们的价值观



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



中宣部宣教局 中国网络电视台
浙江日报 “讲文明 树新风”公益广告